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                                                  Protokół nr 11/2025 
                                           z posiedzenia Komisji Rozwoju 
                                               w dniu 19 listopada 2025 r. 
 

WAK.0012.1.9.2025 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji Rozwoju odbyło się w Starostwie Powiatowym w Legionowie przy  
ul. Gen. Władysława Sikorskiego 11. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji, Mariusz 
Grzybek. 

Lista obecności Radnych – Członków komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 
protokołu. 

Lista obecności Gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia.  

3. Przedstawienie realizacji prac na drodze 1820W w Gminie Jabłonna i Gminie Wieliszew. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji. 

5. Zaopiniowanie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2035 oraz 

budżetu na 2026 rok.  

6. Sporządzenie planu pracy Komisji Rozwoju na 2026 rok.  

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

8. Wolne wnioski. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Przewodniczący Komisji Mariusz Grzybek poinformował radnych o zmianie porządku obrad. 

Powiedział, że w planie pracy Komisji Rozwoju Rady Powiatu w Legionowie na 2025 rok 

punkt dotyczący przyjęcia nowego dokumentu strategicznego powiatu legionowskiego – 

Strategii Rozwoju Powiatu w Legionowie na lata 2026-2035 zostanie przeniesiony na 

początek przyszłego roku. Jednocześnie Przewodniczący Mariusz Grzybek zaznaczył, że 

wprowadził do porządku obrad punkt 3.  

Następnie głos zabrał radny Sylwester Sokolnicki, który zaproponował aby punkt 3 

dotyczący realizacji prac na drodze 1820W rozszerzyć o omówienie zaawansowania i tempa 

prac na drodze 1801 i 1812.  

W związku z przedstawioną  propozycją zmian w porządku obrad Przewodniczący Mariusz 

Grzybek poprosił aby w punkcie 3 w pierwszej kolejności  omówiony został projekt uchwały  

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze darowizny na rzecz Miasta i Gminy Serock 
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nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Legionowskiego. Poinformował, że jako 

pierwszy głos zabierze Burmistrz Miasta i Gminy Serock Artur Borkowski. 

Przewodniczący poinformował zgromadzonych aby ostatecznie część dotycząca w.w 

projektu uchwały przeniesiona została  z  punktu 4. do punktu 3. 

    

Przewodniczący powitał Członków Komisji oraz Gości biorących udział w posiedzeniu i 

rozpoczął głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

Porządek obrad przyjęty został jednogłośnie 10 głosów za.  

 

3. Przedstawienie realizacji prac na drodze 1820W w Gminie Jabłonna i Gminie 

Wieliszew, 1801, 1812 i omówienie projektu uchwały  w sprawie wyrażenia zgody 

na zbycie w drodze darowizny na rzecz Miasta i Gminy Serock nieruchomości 

stanowiącej własność Powiatu Legionowskiego.  

 

Komisji przedłożono do zaopiniowania projekt uchwały: 

- projekt uchwały Rady Powiatu w Legionowie w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w 

drodze darowizny na rzecz Miasta i Gminy Serock nieruchomości stanowiącej własność 

Powiatu Legionowskiego.  

 

Przewodniczący Komisji poprosił Pana Pawła Łukaszczuka Geodetę Powiatowego o 

omówienie części punktu dotyczącego realizacji prac na drodze 1820W w Gminie Jabłonna 

i Gminie Wieliszew.  

Pan Paweł Łukaszcuk powiedział, że przedmiotem przedstawionego projektu uchwały jest 

wyrażenie zgody przez Radę Powiatu dla Zarządu Powiatu na zbycie w drodze darowizny 

na rzecz Miasta i Gminy Serock nieruchomości stanowiącej własność Powiatu oznaczonej 

w ewidencji gruntów i budynków jako działka 57/2 z obrębu 7 Miasta Serock.  

Geodeta Powiatu Legionowskiego poinformował, że  Burmistrz Miasta i Gminy Serock Artur  

Borkowski wystąpił do Zarządu Powiatu z wnioskiem o przekazanie przedmiotowej działki 

z przeznaczeniem na budowę amfiteatru.  

Następnie Pan Paweł Łukaszczuk zaprezentował zgromadzonym mapę działki - stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Kolejno Geodeta Powiatowy powiedział, że działka ma powierzchnię 3514 m kw i jest 

położona w bezpośrednim sąsiedztwie Powiatowego Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych. 

Zaznaczył, że ukształtowanie działki to głównie naturalna skarpa co predysponuję ją do 

usytuowania na niej amfiteatru w naturalnych warunkach plenerowych.  

Pan Paweł Łukaszczuk powiedział, że w planie zagospodarowania przestrzennego działka 

jest przeznaczona pod tereny sportu i rekreacji z dopuszczoną budową amfiteatru. Wartość 
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działki została określona przez rzeczoznawcę majątkowego na kwotę 1.278.000,00 zł.   

Pan Paweł Lukaszczuk poinformował, że  podjęcie uchwały jest wymagane przepisami 

prawa, zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym o zbywaniu majątku cyt.: „jest to 

właściwość Rady.” Powiedział, że Rada decyduje o zbyciu a zasady określające 

gospodarowaniem mieniem powiatowym dopuszczają  zbycie nieruchomości w drodze 

darowizny lub zamiany.  

  

Przewodniczący Komisji Mariusz Grzybek podziękował Panu Pawłowi Łukaszczukowi i 

poprosił o zabranie głosu Burmistrza  Miasta i Gminy Serock  Artura Borkowskiego. 

 

Burmistrz Miasta i Gminy Serock Artur Borkowski powiedział, że przygotował prezentację, 

wizualizację, koncepcje amfiteatru. W swojej wypowiedzi podkreślił, że w praktyce zamysł 

tej inwestycji był już przedstawiany przez poprzedniego Burmistrza Miasta i Gminy Serock. 

Powiedział, że cyt. „miałem tę przywilej pracować przy Zarządzie jako Sekretarz Powiatu, 

jak ta kwestia była procedowana.”  

Jednocześnie zaznaczył, że nie znaleziono wówczas formuły, która uwzględniałaby interesy 

Gminy, Powiatu i finalnie nie doszło do transakcji.  

W swojej wypowiedzi podkreślił walory przedsięwzięcia z punktu widzenia całego Powiatu 

cyt.: „warto by to robić w kooperacji  we współpracy Powiatu i Gminy”.   

Podziękował Staroście Romanowi Smogorzewskiemu za otwartość, za możliwość pójścia w 

formule nieodpłatnej co byłoby swoistą formą partycypacji Powiatu w tym przedsięwzięciu. 

Poprosił radnych o utrzymanie tej formuły i jej zatwierdzenie. 

Poinformował zgromadzonych, że amfiteatr będzie umiejscowiony z widokiem na wodę. 

Burmistrz Artur Borkowski zaznaczył, że z perspektywy szkoły teren  nie jest i nigdy nie 

był efektywnie wykorzystany. Powiedział, że działka w chwili obecnej jest zaniedbana a 

decyzja o podjęciu uchwały umożliwiłaby stworzenie obiektu z nowoczesnymi 

rozwiązaniami. Podkreślił, że  istnieją możliwości ubiegania się o zewnętrzne  wsparcie 

finansowe i organizowanie imprez  o charakterze kulturalnym wykraczające poza teren 

gminy.  

Zwrócił uwagę, że szkoła będzie mogła korzystać z amfiteatru. Podkreślił potrzebę 

inwestycji, strategii rozwoju Miasta i Gminy Serock w kierunku kultury. Burmistrz 

powiedział, że w porozumieniu ze Starostą akt notarialny, umowa  obarczona byłby 

warunkiem na wykorzystanie tego terenu tylko i wyłącznie pod budowę amfiteatru. 

Zaznaczył, że brak realizacji tego celu przez gminę  daje  podstawy  do zwrotnego 

przeniesienia własności na żądanie darczyńcy.  

Starosta Roman Smogorzewski, zwrócił się  do Burmistrza  z pytaniem na ile osób 

przeznaczony będzie amfiteatr? 

Burmistrz Miasta i Gminy Serock Artur Borkowski odpowiedział, że nie zrobiono precyzyjnej 
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analizy zaznaczył, że w  imprezach , wydarzeniach może wziąć udział około 500 osób.  

Starosta Roman Smogorzewski powiedział, cyt.: „nie ma wątpliwości, że to jest dobra 

decyzja i że Rada Powiatu tą uchwałę podejmie”.  

Zwrócił uwagę, że Powiat składa się z gmin i ta inwestycja którą chcą podjąć Gmina Serock, 

będzie służyć nie tylko promocji mieszkańcom i turystom, ale będzie również wsparciem 

dla przedsiębiorców. Podkreślił walory tego terenu, widok na wodę.  

Starosta nawiązał w swojej wypowiedzi do prezentacji Geodety Powiatowego zaznaczył, że  

w planie przestrzennym nie jest to teren na którym można budować, rozbudowywać szkołę. 

Jest to teren rekreacyjny.  

Kolejno głos w dyskusji zabrał Pan Paweł Łukaszczuk, który poinformował, że szkoła nie 

była zainteresowana tym terenem biorąc pod uwagę  bezpieczeństwo uczniów. 

Następnie Przewodniczący Komisji udzielił głosu Członkowi Zarządu Powiatu 

Legionowskiego Marcinowi Fabisiakowi.  

W swojej wypowiedzi Radny Marcin Fabisiak podkreślił, że cyt.: „dobrze żeby to było 

oddzielone, dobrze zaplanowane.” Z uwagi na bezpieczeństwo uczniów teren ten powinien 

być uporządkowany, zabezpieczony i  zagospodarowany.  

 

Kolejno głos zabrał Burmistrz Miasta i Gminy Serock Artur Borkowski, który podkreślił, że 

priorytetem jest stworzenie przestrzeni która będzie użytkowana i odwiedzana. 

Jednocześnie nadmienił, że technicznie jest możliwość wykonania odgrodzenia strefy 

edukacji i sportu od obiektu jakim jest amfiteatr. 

 

Kolejno głos w dyskusji  zabrał radny Andrzejowi Olechowskiemu, który zwrócił się z prośbą 

do Przewodniczącego Komisji, aby w przyszłość były dołączane mapy do tego typu uchwał.  

Następnie zadał pytanie cyt.: „czyją własnością jest grunt pod budowę szkoły.”  

 

Odpowiedzi udzielił Starosta Roman Smogorzewski, który powiedział, że Powiatu 

Legionowskiego.  

 

Radny Andrzej Olechowski w swojej wypowiedzi odniósł się do słów Burmistrza, że jeżeli 

mówimy o swego rodzaju partycypacji to cyt.: „jak tu naszą kawałek chociaż  partycypacji 

w tym Powiatu zabezpieczyć.” 

 

Burmistrz Miasta i Gminy Serock wyjaśnił, że w wymiarze formalnym to nie jest żadna 

partycypacja. Burmistrz zwrócił uwagę na wymiar faktyczny. 

Kolejno głos w dyskusji zabrała radna Olga Wierzbicka, która z pytaniem zwróciła się do 

Starosty Romana Smogorzewskiego cyt.: „jeżeli nie to, oczywiście uważam, że jest to 

bardzo dobry pomysł to mieliśmy jakiś inny pomysł na ten kawałek ziemi.”  
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Starosta odpowiedział że cyt.: „na razie nie”. Zwrócił się do zgromadzonych, że jest to 

teren szkoły. W perspektywie nie ma pomysłu na rozbudowę  szkoły w Gminie Serock. 

Istnieją możliwości techniczne, nie wykluczona jest możliwość dobudowy pięter.  

Starosta Roman Smogorzewski zaznaczył, że  ważną kwestią przy rozbudowie szkoły jest  

zmiana planu zagospodarowania przestrzennego.  

 

Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Sylwester Sokolnicki, który powiedział że temat 

pojawił się 10 czy  12 lat temu. Teren pierwotnie  był jako jednolita działka i  cyt.: „z naszej 

inicjatywy został dokonany podział geodezyjny”. 

Radny Sylwester  Sokolnicki w swojej wypowiedzi zaznaczył, że część terenu jest  wysoką 

skarpą z zagłębieniem. Poinformował, że został zmieniony plan zagospodarowania 

przestrzennego. Powiedział, że ilość osób w amfiteatrze została oceniona na  około 750. 

Biorąc  pod uwagę kwestie techniczne, pomieszczenia socjalne to ilość miejsc może być 

mniejsza. Radny Sylwester Sokolnicki zwrócił uwagę, że amfiteatr do 1000 osób jest  

rozwiązaniem optymalnym, jednak koszty utrzymania i zapełnienia będą wyzwaniem.  

Kończąc swoją wypowiedź radny Sylwester Sokolnicki powiedział, że cyt.: „kiedy była 

dyskusja na Zarządzie gdzie umiejscowić tzw. Powiatową Instytucję Kultury to mówiliśmy, 

że Powiatowa Instytucja Kultury może być amfiteatrem”.  

 

Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Jacek Drozdowski, który odniósł się do planowanych 

wydatków na 2026 rok. Powiedział, że  dział 801 jest budowa drogi ewakuacyjnej wraz z 

odwodnieniem budynku Powiatowego Zespołu Szkół w Serocku kwota 150.000,00 zł. Cyt: 

„Nie wiem czy ta działka będzie potrzebna, czy jest koncepcja, więc plany względem tych 

działek są.” 

Kończąc dyskusję Przewodniczący Komisji Mariusz Grzybek  podsumował cyt.: „ja jestem 

całym sercem za takim przedsięwzięciem, tym bardziej że Serock jest dla mnie odkryciem 

tego Powiatu. I powstanie w tym miejscu amfiteatru z widokiem na Narew i z widokiem na 

Bug będzie pięknym i atrakcyjnym miejscem tego Powiatu.”  

 

Wobec braku kolejnych zgłoszeń radnych w dyskusji Przewodniczący Komisji zakończył ten 

punktu posiedzenia i przystąpił do głosowania. Wynik głosowania: 

 

9 głosów za, -  przy braku głosów przeciwnych i 1 wstrzymujących.  

 

 Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
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Kolejno Przewodniczący podziękował Burmistrzowi  za przybycie na  Komisje Rozwoju i 

przeszedł do omówienia kolejnej części dot. punktu 3.  

- Przedstawienie realizacji prac na drodze 1820W w Gminie Jabłonna i Gminie Wieliszew, 

1801 i 1812. 

Przewodniczący Komisji  poprosił o  przedstawienie prezentacji  i omówienie realizacji prac 

na drodze 1820W Naczelnikowi Wydziału Inwestycji i Remontów Panu Pawłowi Zając - 

stanowi załącznik nr 4  do niniejszego protokołu. 

 

Naczelnik Wydziału Inwestycji i Remontów  Paweł Zając powiedział, że jest to droga w  

kategorii powiatowej, remontowany odcinek to ponad 4km. Inwestycja jest realizowana 

przy wywłaszczeniach gruntów nieruchomości prywatnych.   

Poinformował, że oprócz jezdni budowana jest nowa ścieżka rowerowa, chodnik, zatoki 

autobusowe, odwodnienia, likwidacja kolizji. Prace  rozpoczęły się pod koniec 2024 roku a 

termin umowny zakończenia robót przewidziany jest na koniec 2025 roku.  

Podkreślił, że stan prac jest mocno zaawansowany,  co daje pewność zakończenia robót w 

terminie umownym. 

Następnie Przewodniczący Komisji powiedział, że jest na bieżąco w zakresie prowadzonych 

prac na drodze 1820W. Zaznaczył w swojej wypowiedzi, że wykonawca ma czas na 

wywiązanie się z umowy do 24 grudnia. Jeżeli prace nie zostaną zakończone w terminie to 

będzie się domagał kar umownych.  

Następnie Przewodniczący podziękował Naczelnikowi Wydziału Inwestycji i Remontów Panu 

Pawłowi Zającowi za przybycie i przedstawienie prezentacji.   

Kolejno głos w dyskusji  zabrał radny  Andrzej Olechowski, który zadał pytanie  cyt.: “jak 

ta droga była finansowana środki zewnętrzne, środki powiatowe”.  

Odpowiedzi na to pytanie udzielił Naczelnik Michał Stalmach, który powiedział, że 

22.000,000 zł. było dofinansowania z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg  

i 3.382.981,00zł., z Samorządu Województwa Mazowieckiego.  

Następnie głos w dyskusji zabrał radny Sylwester Sokolnicki, który poruszył problem drogi 

1801. Cyt.: „prawie połowa drogi jest niewykorytowana, jak przyjdzie mróz i śnieg to 

blokuje roboty. Tam jest naprawdę źle”.  

Kolejno głos zabrał Starosta Roman Smogorzewski, który powiedział, że problemy na 

drogach w Polsce występują wszędzie, wykonawcy często nie mają pracowników.  

Radny Sylwester Sokolnicki powiedział, że cyt.: „na drodze krajowej 61 za Karniewkiem 

jest robiony przepust, który zamknięto w lipcu, czy w sierpniu i od tygodni się tam nic nie 

robi.” 
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Następnie Starosta Roman Smogorzewski zwrócił się do Przewodniczącego Komisji, że  

kary umowne można nałożyć na wykonawcę. W momencie kiedy  wykonawca pójdzie do 

sądu często kary umowne zwraca się z odsetkami i kosztami procesu.  

Kolejno radny Sylwester Sokolnicki  zwrócił uwagę na temat drogi 1812.  

Pan Paweł Zając poinformował zgromadzonych  cyt.: „tam jest lepsza sytuacja, tam leży 

warstwa ścieralna, tam są roboty wykończeniowe, pobocza, organizacja pionowa, pozioma 

tam nie ma żadnego ruchu, nie ma wjazdów, kolizji, przede wszystkim nie ma zabudowań.”  

Przewodniczący Komisji podziękował Naczelnikowi Wydziału Inwestycji i Remontów Panu 

Pawłowi Zającowi i przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.  

 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji.  

 

 Komisji przedłożono do zaopiniowania projekty uchwał:  

 

- projekt uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej uchwałę Nr 56/VIII/2024 Rady 

Powiatu w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Legionowskiego na rok 2025  

 

Pani Skarbnik Katarzyna Rembelska powiedziała, że  zmiany w planie budżetu Powiatu 

Legionowskiego na 2025 r. po podjęciu przedmiotowej uchwały dotyczą: 

- zwiększenia   części dochodowej łącznie o 82.547,50 zł.  

 W ramach tej grupy zwiększamy:  

- opłaty koszty upomnień oraz odsetki związane z zajęciem pasa drogowego,  

- kary pieniężne za naruszenie warunków umowy za świadczenie usług w zakresie 

lokalnego transportu,  

- koszty upomnień i odsetki związane z opłatami za usunięcie pojazdów z dróg publicznych 

i ich parkowanie,  

- opłaty ponoszone na podstawie ustawy prawo o ruchu drogowym, w tym za przejazd 

pojazdów nienormatywnych,  

- wpływy dotyczące środków z PFRON-u i realizowanego  Programu „Aktywny samorząd”,  

Po stronie dochodów i wydatków dokonujemy, 

- zmniejszenia planu dotyczącego dodatków motywacyjnych dla zastępczych rodzin 

zawodowych i prowadzących rodzinne domy dziecka w  kwocie 3.431,14 zł 
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Po stronie wydatków:  

- aktualizujemy plan dotyczący budowy linii kolejowej Zegrze-Przasnysz, jako realizacja 

szlaku "Kolei Północnego Mazowsza”  zgodnie z harmonogramem przesłanym przez Gminę 

Serock. Jest to zmniejszenie planu o  kwotę 23.452,50 zł. 

Pani Skarbnik poinformowała, że w zakresie potrzeb wydatkowych wprowadzamy plan na 

zakupy Domu Pomocy Społecznej „Kombatant” w Legionowie na łączna kwotę 

106.000,00.zł. z przeznaczeniem na realizację nowych zadań majątkowych pn.: „Zakup 

pieca konwekcyjno-parowego” (34.000,00 zł), „Zakup pralnico-wirówki” (41.000.00 zł) 

oraz „Zakup suszarki bębnowej” (31.000,00 zł). 

Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad projektem zmian w budżecie Wynik 

głosowania:  

 

9 głosów za, - przy braku głosów przeciwnych i - wstrzymujących.  

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

- projekt uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej uchwałę w sprawie            

przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Legionowskiego na lata 2025-2035.  

 

Skarbnik Katarzyna Rembelska powiedziała, że cyt.: „w zakresie załącznika nr 1 

aktualizujemy dane w zakresie zmian dokonanych przez Zarząd w okresie od 27 

października do 14 listopada 2025 roku”.  

Poinformowała, że uwzględniono zmiany projektu uchwały w zakresie zmian w budżecie.  

Powiedziała, że w zakresie załącznika numer 2 aktualizowane są dane dotyczące 

Powiatowego Transportu Publicznego na rok 2026, zabezpieczono kwotę  5.063.200,00 zł 

Aktualizowane są dane  w zakresie budowy linii kolejowej Zegrze-Przasnysz, jako realizacja 

szlaku „Kolei Północnego Mazowsza”. Dokonywane są zmiany w zakresie inwestycji 

związanej z opracowaniem dokumentacji projektowej oraz budową I etapu nowej siedziby 

Powiatowej Instytucji Kultury” : dotyczy zwiększenia środków na rok 2026 i 2027.  

Skarbnik poinformowała, że prace, które są obecnie prowadzone uzależnione są od wycinki 

drzew i związane jest to z decyzją Urzędu Miasta Legionowo.  

 

Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad projektem zmian w WPF. Wynik 

głosowania:  
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        9 głosów za,- przy braku głosów przeciwnych i - wstrzymujących  

  

 Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

- projekt  uchwały Rady Powiatu w Legionowie w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy partnerstwa w zakresie realizacji projektu pn. „Utworzenie sieci ścieżek 

rowerowych wokół Jeziora Zegrzyńskiego wraz z odcinkami uzupełniającymi, na terenie 

gmin: Radzymin, Serock, Nieporęt i Klembów - II ETAP”.  

Naczelnik Wydziału Strategii, Rozwoju i Pozyskiwania Funduszy Michał Stalmach 

poinformował, że  w związku z możliwością pozyskania środków na sfinansowanie projektu 

pn. „Utworzenie sieci ścieżek rowerowych wokół Jeziora Zegrzyńskiego wraz z odcinkami 

uzupełniającymi, na terenie gmin: Radzymin, Serock, Nieporęt i Klembów - II ETAP” 

polegającego m.in. na wykonywaniu wydzielonych ciągów rowerowych lub pieszo – 

rowerowych wraz z niezbędna infrastrukturą towarzyszącą w celu m.in:  

- szerszego wykorzystania transportu niezmotoryzowanego, 

- zmniejszenia wykorzystania samochodów osobowych,  

- lepszej integracji gałęzi transportu, 

- zmniejszenia zatorów drogowych, mniejszego zatłoczenia na drogach, 

- poprawy bezpieczeństwa w ruchu drogowym, 

konieczne jest zawarcie umowy partnerstwa w sprawie realizacji projektu dotyczącego 

budowy zintegrowanej sieci ścieżek rowerowych na terenach wskazanych wyżej gmin w 

ramach konkursu nr FEMA.03.072-IP.01.-075/25.  

Liderem projektu będzie gmina Radzymin. Partnerami Projektu będą Gmina Nieporęt, 

Powiat Legionowski oraz Powiat Wołomiński.  

Powiat Legionowski w ramach konkursu planuje aplikować o dofinansowanie budowy tras 

rowerowych:  

- ścieżki rowerowej w ciągu drogi powiatowej 1813W w Wólce Radzymińskiej (Gmina 

Nieporęt) na całym odcinku drogi od przejazdu kolejowego do granicy powiatu,  

- ciągu pieszo-rowerowego w ciągu drogi powiatowej nr 1805W w Gminie Serock od 

skrzyżowania z drogą wojewódzka nr 622.  

Szczegółowe informacje znajdują się w uzasadnieniu do uchwały.  

 

9 głosów za,-  przy braku głosów przeciwnych i - wstrzymujących. 
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Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

- projekt uchwały Rady Powiatu w Legionowie w sprawie powierzenia przez Powiat 

Legionowski Powiatowi Pułtuskiemu zadań z zakresu organizacji publicznego transportu 

zbiorowego.  

W uzasadnieniu do projektu uchwały Naczelnik Michał Stalmach poinformował, że Powiat 

Pułtuski wystąpił z inicjatywą utworzenia nowej linii autobusowej na trasie Pułtusk – Zegrze 

Południowe, mającej na celu usprawnienie komunikacji pomiędzy powiatami pułtuskim i 

legionowskim. Proponowana trasa kończy się w miejscowości Zegrze południowe, 

położonej na terenie Powiatu Legionowskiego, gdzie funkcjonuje węzeł przesiadkowy 

umożliwiający pasażerom dogodną zmianę środka transportu w kierunku Legionowa, 

Warszawy oraz innych miejscowości w regionie.  

Uruchomienie przedmiotowej linii komunikacyjnej przyczyni się do poprawy dostępności 

transportowej obu powiatów ułatwiając mieszkańcom dojazdy do pracy, szkół, placówek 

ochrony zdrowia, instytucji publicznych oraz miejsc rekreacji. Nowe połączenie stanowić 

będzie istotny element integracji transportu sąsiednich powiatów oraz może ograniczać 

ruch samochodowy.  

Możliwość  wykorzystania powyższej linii w dojeździe do węzła przesiadkowego w Zegrzu 

Południowym stworzy mieszkańcom realną alternatywę do transportu samochodowego, 

zachęcając do pozostawienia samochodów w domach lub na parkingach i kontynuowania 

podróży komunikacją zbiorową. Takie rozwiązanie wpłynie korzystnie na bezpieczeństwo i 

płynność ruchu drogowego.  

Mając na uwadze powyższe argumenty, podjęcie uchwały w sprawie powierzenia przez 

Powiat Legionowski, Powiatowi Puławskiemu realizacji zadania z zakresu organizacji 

publicznego transportu zbiorowego, polegającego na uruchomieniu linii autobusowej na 

trasie Pułtusk-Zegrze Południowe, jest w pełni zasadne. Realizacja tego przedsięwzięcia 

przyniesie korzyści społeczne i komunikacyjne, służące poprawie jakości życia 

mieszkańców obu powiatów.  

Naczelnik Michał Stalmach powiedział, że Powiat Pułtuski  proponuje linie w dwóch 

wariantach zgodnie z ustawą o Publicznym Transporcie Zbiorowym cy.t: „to są dwie linie 

komunikacyjne, dlatego też w tym projekcie uchwały tam jest jeszcze pojedyńcza linia 

autobusowa”. Poinformował o zmianie treści uchwały dotyczącej  utrzymania linii 

autobusowych.  

Pan Michał Stalmach poinformował, że na  linii,  która przebiega z Pułtuska do Zegrza 

Południowego przez miejscowości  Dzierżenin, przewidziane jest 5 kursów dziennie. Drugi 
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wariant to linia, która biegnie z Pułtuska przez Zatory i część Powiatu Wyszkowskiego  

Gminę Somiankę do Zegrza Południowego. Zaznaczył, że jest to komunikacja o charakterze 

ponad powiatowym, wychodzi ponad dwa Powiaty. Poinformował, że  z zgodnie z ustawą o 

Publiczny Transporcie Zbiorowym powiaty muszą zawrzeć porozumienie w sprawie 

powierzenia zadania. Biorąc pod uwagę finansowanie, Powiat będzie pokrywać koszty 

funkcjonowania linii autobusowych w skali roku tj. 56.000,00 zł., środki zostały 

zabezpieczone w projekcie budżetu.   

Przewodniczący Komisji  otworzył dyskusję i zwrócił się z pytaniem do Pana Michała 

Stalmacha cyt.: „dlaczego Starosta Pułtuski nie może tego sam zrobić”.  

Odpowiedzi udzielił Starosta Roman Smogorzewski ponieważ cyt.: „wyjeżdża poza powiat.”  

Kolejno głos w dyskusji zabrała radna Olga Wierzbicka pytając od kiedy. 

Odpowiedzi udzielił Pan Michał Stalmach: od 1 stycznia 2026 roku.  

Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Sylwester Sokolnicki, który powiedział że 2015 roku 

powstała inicjatywa gmin w sprawie otworzenia, funkcjonowania kolei z uwagi na  

zmniejszenie ilości samochodów. 

Radny Sylwester Sokolnicki cyt.: „co szkodzi wjeżdżać Pułtuskowi na nasz Powiat 

Legionowski. Jeszcze jak my musimy do tego dopłacać to mam ten dylemat ekonomiczny”. 

Podkreślił, że każdy dodatkowy autobus przejeżdżający przez nasz Powiat to dodatkowy 

plus. 

Kolejno głos w dyskusji zabrała Radna  Olga Wierzbicka, która podkreśliła, że cyt.: „z kolei 

nasi mieszkańcy mogą dojechać autobusem do Pułtuska”.  

Następnie Starosta Roman Smogorzewski powiedział, że cyt.: „myślę że mamy interes.  

Z tego co wiem Miasto i Gmina Serock nie dokłada się do pociągu do Zegrza.” 

Starosta podkreślił, znaczenie ekologiczne.  Starosta zwrócił uwagę, że  cyt.: „w naszym 

interesie jest aby mieszkańcy Pułtuska nie przyjeżdżali i nie blokowali tych miejsc 

parkingowych. Pełna zgoda że te 58.000,00 zł w porównaniu z 5.000.000,00 zł którą 

wydajemy na komunikację lokalną to jest niewiele”.  

Następnie radny  Sylwester Sokolnicki powiedział, że nie  jest przeciw ale że ma dylemat.  

Starosta Roman Smogorzewski podkreślił, że propozycja Starosty Pułtuskiego została 

odebrana na chwilę obecna pozytywnie.  

Kolejno Andrzej Olechowski zwrócił się z pytaniem cyt.: „kto pokrywa koszty SKM-ki?” 

Starosta odpowiedział, że koszty pokrywa  Gmina Wieliszew i Gmina Nieporęt.  
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Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie. Wynik głosowania  

 

8 głosów za, - przy braku głosów przeciwnych i - wstrzymujących.   

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

5.Zaopiniowanie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2035 

oraz budżetu na 2026 rok.   

 

- projekt uchwały w sprawie przedstawienia projektu Uchwały Rady Powiatu w Legionowie 

w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Legionowskiego 

na lata 2026-2035. 

 

Pani Skarbnik w pierwszej kolejności omówiła projekt WPF na lata 2026-2035.  

Podstawą opracowania Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Legionowskiego jest: 

1) projekt uchwały budżetowej na 2026 rok, 

2) przewidywane wykonanie budżetu w 2025 roku, 

3) wartości planowane na koniec III kwartału 2025 roku, 

4) dane sprawozdawcze z wykonania budżetu Powiatu Legionowskiego za lata 2019-2024, 

5) wytyczne Ministra Finansów dotyczące stosowania jednolitych wskaźników 

makroekonomicznych, będących podstawą oszacowania skutków finansowych 

projektowanych ustaw (aktualizacja – lipiec 2025 r.).  

Pani Katarzyna Rembelska powiedziała, że wzięto pod uwagę zawartą umowę  

zaciągniętych zobowiązań a także promesę inwestycyjną na rozbudowę Starostwa.  

Skarbnik poinformowała, że  biorąc pod uwagę stronę dochodów bieżących zaplanowano 

ją w oparciu o informację otrzymaną z Ministerstwa Finansów Mazowieckiego Urzędu 

Wojewódzkiego i innych podmiotów dotujących. Zawartych umów, oraz na podstawie 

własnych analiz wykonania budżetu w ubiegłych latach i przewidywanego wykonania 

wpływów  z poszczególnych źródeł w 2025 roku. Dochody bieżące zostały przedstawione 

w podziale na wpływy z podatku dochodowego od osób fizycznych, wpływy z podatku 

dochodowego od osób prawnych, dochody z tytułu dotacji środków przeznaczonych na cele 

bieżące, na zadania z zakresu administracji rządowej oraz zadania własne, a także 

pozostałe dochody bieżące dotyczące między innymi:  

- opłat komunikacyjnych, 

- opłat za wydanie prawa jazdy,  

- opłat związanych za wydawanie wypisów i wyrysów z rejestru gruntów, czy materiałów z 

Powiatowego Ośrodka dokumentacji geodezyjnej, kartograficznej.  
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W ramach tych dochodów najwyższe udziały to wpływy z podatków PIT i CIT ponad 82% 

dochodów bieżących.   

Pani Skarbnik powiedziała, że dochody bieżące w latach 2026-2035 stanowią sumę 

poszczególnych źródeł dochodów, które w latach 2027-2035 zostały oszacowane w niżej 

opisany sposób: 

- szacowane udziały w PIT waloryzowano wskaźnikiem dynamiki realnej wynagrodzenia 

brutto w gospodarce narodowej, 

- szacowane udziały w CIT waloryzowano wskaźnikiem dynamiki realnej PKB, 

- szacowane dochody z tytułu dotacji i środków przeznaczonych na cele bieżące oraz 

pozostałe dochody bieżące skorelowano z prognozowaną dynamiką cen towarów i usług 

konsumpcyjnych (dynamika średnioroczna inflacji – CPI).  

Natomiast dochody majątkowe na rok 2026 dotyczą promesy, która została udzielona na 

rozbudowę Starostwa  Powiatowego w Legionowie w wysokości 11.472.000,00 zł.  

Pani Katarzyna Rembelska zaznaczyła, że biorąc pod uwagę wydatki na rok 2026 zostały 

one przyjęte zgodnie z danymi wynikającymi z projektu budżetu na rok 2026. Z kolei na 

lata 2027-2035 zaplanowano ogólny wzrost wydatków bieżących na poziomie wynikającym 

z planowanej dynamiki cen towarów i usług konsumpcyjnych (dynamika średnioroczna 

inflacji - CPI) oraz wskaźnika realnej dynamiki wynagrodzeń brutto w gospodarce 

narodowej. Poinformowała, że wzrost wydatków na wynagrodzenia i składki od nich 

naliczane (największa pozycja w strukturze wydatków bieżących) skorelowano z 

wartościami wskaźnika realnej dynamiki wynagrodzeń brutto w gospodarce narodowej. 

Wydatki na obsługę długu zaplanowano na podstawie harmonogramu spłaty zaciągniętej 

pożyczki oraz na podstawie zakładanego harmonogramu wykupu obligacji.  

Pani Katarzyna Rembelska powiedziała, że plan wydatków majątkowych został oszacowany 

na podstawie danych dotyczących wieloletnich przedsięwzięć o charakterze majątkowym 

oraz zadań inwestycyjnych realizowanych w cyklu jednorocznym. 

Kolejno poinformowała, że  przychody Powiatu Legionowskiego w 2026 r. zaplanowano na 

poziomie 14.860.530,34 zł i obejmują: 

- obligacje w wysokości 14.500.000,00 zł, 

- wolne środki, jako nadwyżkę środków pieniężnych na rachunku budżetu Powiatu, 

wynikających z rozliczenia pożyczki z lat ubiegłych.  

Rozchody:  

- w 2026 r. zaplanowano spłatę rat kapitałowych pożyczki w ramach inicjatywy “Jessica” 

zaciągniętej w 2015 r. na 20 lat z przeznaczeniem na termomodernizację PZSiPS w 

Legionowie.  

Natomiast od 2027 r. oprócz spłaty rat kapitałowych pożyczki, zaplanowano również wykup 

planowanych do emisji w 2026 roku obligacji.  

Na spłatę pożyczki zaplanowano w latach 2026 - 2034 kwoty 37.950,56 zł oraz w 2035r. 
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kwotę 18.975,30 zł. 

Z kolei na wykup obligacji w kolejnych latach zaplanowano następujące kwoty: 

- w latach 2027-2034 zaplanowano kwoty po 1.600.000,00 zł, 

- w 2035 r. kwotę 1.700.000,00 zł. 

Skarbnik Katarzyna Rembelska kończąc swoja wypowiedź  powiedziała, że planowany 

wynik budżetu na 2026 r. stanowić będzie deficyt w wysokości 14.822.579,78 zł. 

  

Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Sylwester Sokolnicki, który zwrócił uwagę, że na 

Komisji Rozwoju  kwestie związane z omówieniem budżetu wymagają większej uwagi.  

Podziękował Pani Skarbnik i zaznaczył, że nie ma uwag do projektu uchwały pod względem 

technicznym i merytorycznym. 

Powiedział, że z cyt.: „zastanawia go formuła, w której Państwo jako Zarząd przeznaczacie 

prawie 15.000.000,00 zł. w rejon Szarych Szeregów Alei  Legionów. Wracając  do ulicy 

Przyszłości,  która jest w dobrym stanie to powiedziałbym, że Szarych Szeregów jest w 

lepszym stanie. Byłbym za tym, żeby przebudować skrzyżowanie w połączeniu Szarych 

Szeregów z Suwalną z uwagi na ciężarówki, betony, które blokują  ten wjazd, ale 

przebudowywać ją na całym odcinku, kiedy są pilniejsze potrzeby, to mam poważną  

wątpliwość.”  

Radny Sylwester Sokolnicki zwrócił uwagę , że  droga Szarych Szeregów jest podzielona 

na dwa odcinki  1 etap i 2  po 5.000.000,00 zł. Powiedział, że Zarząd proponuje uruchomić 

pierwszy etap  cyt.: „co z  2 etapem”. Podkreślił, że  w tym rejonie potrzebny jest dobry 

wjazd na drogę powiatowa 631, która łączy się z droga wojewódzką.  

Następnie radny Sylwester Sokolnicki poruszył temat związany z parkingiem w Zegrzu cyt.: 

„ja bym wolał te 10.000.000,00 zł. przeznaczyć na wspólne działanie Powiatu 

Legionowskiego czyli gmin, żeby robić porządne zagospodarowanie na stacji kolejowej w 

Zegrzu Południowym niż poprawianie dróg, które są w dobrym stanie”. 

Kolejno radny Sylwester Sokolnicki odniósł się w swojej wypowiedzi  do ulicy Piusa która 

jest w fazie projektu cyt.: „i nic z nią dalej z nią nie robimy, zaprojektowaliśmy ulicę 

Przyszłość nic z nią nie robimy. Zrobiliśmy projekt modernizacji, przebudowy drogi 1801 

chciałbym zobaczyć perspektywę, że za 2 , 3 lata coś zrobimy tu WPF nie ma perspektywy 

a gromadzimy 15.000.000,00 zł. na 2 km.”  

Kończąc swoja wypowiedź radny Sylwester Sokolnicki poruszył problem drogi w 

Gąsiorowie, która wymaga  odwodnienia. Powiedział, że cyt.: „musimy patrzeć na Powiat 

kompleksowo, dostrzegać te miejsca, w których ludzie mieszkają.” 

Kolejno głos w dyskusji zabrał Starosta Roman Smogorzewski, który powiedział, że „są 

rzeczy których widać i nie widać”.  
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Starosta nawiązał w swojej wypowiedzi  do  ulicy Szarych Szeregów cyt.: „myślę że jest 

gorsza od ulicy Przyszłości”.  

Kolejno głos zabrała radna Izabela Kownacka, która powiedziała cyt.: „Suwalna z tym 

rondem jakby się coś udało” .Mam pytanie o tą wodociągówkę, żeby była uwzględniona w 

tym WPF.”  

Odpowiedzi udzielił Starosta cyt.: „ta inwestycja będzie minium 2 lata przygotowywana i  

minimum 2 lata realizowana.” 

Kolejno radna Izabela Kownacka zwróciła się z pytaniem cyt.: „czy jest możliwość 

udostępnienia parkingu w Zegrzu?”  

Starosta powiedział,  że uczestniczył w  spotkaniach, podkreślił, że  głównym problemem 

jest linia do Przasnysza.  

Kolejno glos zabrała Izabela Kownacka  cyt.: „a kiedy będzie wiadomo, jakiś ekspert, że 

jednak nie będzie szans”.  

Odpowiedzi udzielił Pan Michał Stalmach cyt.: „na chwilę obecną trwa projektowanie, 

opracowywanie koncepcji na linii kolejowej do Przasnysza”.  

Kolejno głos w dyskusji zabrał Starosta, który poinformował cyt.: „rozmowy trwają od 1,5 

roku z kolejami się trudno rozmawia i nie jestem w stanie odpowiedzieć, kiedy co i jak bo 

ich plany się zmieniają”.  

Starosta Roman Smogorzewski zwrócił uwagę, że kiedy cyt.: „ wybudujemy parkingowiec 

i zrobimy to z przepisami, to musimy zmierzyć się z kosztami, ponieważ musimy zadbać o 

oświetlenie, odśnieżanie, serwisowanie  wind i podgrzewać zjazdy.” 

Radna Izabela Kownacka w swojej wypowiedzi nawiązała do punktu  opracowanie 

dokumentacji projektowej na przebudowanie drogi na odcinku od drogi powiatowej  

1818W.  ulica Kościelna do drogi wojewódzkiej nr 631 ulica Modlińska w gminie Wieliszew 

i poprosiła do szczegóły.   

Radny Sylwester Sokolnicki powiedział, że  projekt jest gotowy.   

Kolejno głos w dyskusji zabrała  radna Izabela Kownacka, która  zwróciła się z pytaniem 

cyt.: „czy jest jakiś pomysł jak będziecie robić chodnik, czy uwzględniacie współpracę z 

Gminą Wieliszew?” 

Następnie Sylwester Sokolnicki zwrócił się z prośba cyt.: „czy możemy liczyć w przyszłości 

jak mamy zestawienia dochodów bieżących, czy wydatków gdybyśmy mogli je porównywać 

albo do roku poprzedniego, albo do bieżącego. Chciałbym wiedzieć o ile zwiększyły się 

dochody w rozbiciu na poszczególne działy.” 
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Starosta Roman Smogorzewski  możemy przedstawić  informację , którą przygotowała by 

Pani Skarbnik cyt.: „ile gminy dostały z Pitu.”  

Wobec braku zgłoszeń radnych Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad 

projektem uchwały. Wynik głosowania:  

4 głosów za, - przy braku głosów przeciwnych i 2 wstrzymujących 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

Następnie Przewodniczący Komisji poprosił Panią Skarbnik o omówienie projektu budżetu  

Powiatu Legionowskiego na rok 2026.  

- projekt uchwały w sprawie przedstawienia projektu Uchwały Rady Powiatu w Legionowie 

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2026. 

Skarbnik Katarzyna Rembelska  powiedziała, że  na kształt budżetu na 2026 rok miały 

wpływy otrzymane z tytułu PIT i CIT. Zwróciła uwagę, że plan wydatków bieżących w 

stosunku do aktualnego planu jest  wyższy o  około 4% na co wpływ mają między innymi 

wyższe wydatki na oświatę i edukacyjną opiekę wychowawczą. 

Biorąc pod uwagę oświatę edukacyjną, opiekę wychowawczą to 42 % wydatków bieżących 

ogółem, ponad 90 mln zł ponosimy na oświatę i poradnie.  

W swojej wypowiedzi zaznaczyła, że kolejnymi organizacjami Powiatu generującymi 

największe wydatki:  

- administracja publiczna około 22,3%,  

- pomoc i polityka społeczna 0,3%, 

- zadania związane z pieczą zastępczą  około 20%,  

- lokalny transport zbiorowy i bieżące utrzymanie dróg tj. 5,9%.  

Skarbnik powiedziała, że w ramach budżetu zostały zabezpieczone środki nie tylko na 

zadania obligatoryjne ale również na projekty i zadania, które już się wpisały w politykę 

Powiatu czyli programy edukacyjne, programy zdrowotne, polityka senioralna.  

Pani Katarzyna Rembelska poinformowała, że  biorąc pod uwagę budżet roku 2026 to 

zaplanowano ponad 800.000,00 zł. wyższe wydatki na utrzymanie dróg.  

Natomiast środki na wydatki rzeczowe związane z funkcjonowaniem jednostek 

organizacyjnych zaplanowano na  rok 2026 co do zasady na poziomie roku 2025.  

Na rok 2026 zaplanowano rezerwę ogólną  w wysokości  300.000,00 zł. oraz rezerwę 

celową na realizację bieżących zadań własnych z zakresu zarządzania kryzysowego 

620.000,00 zł. 
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Pani Katarzyna Rembelska poinformowała, że budżet tj. plan dochodów ponad 247 mln zł, 

plan wydatków prawie 262 mln zł , w tym wydatki majątkowe 72.780.000,00 zł.   

Zaznaczyła, że w  ramach wydatków na rok 2026 zabezpieczono środki dla wszystkich 

jednostek Powiatowych tj .Starostwo Powiatowe w Legionowie ponad 162, 5 mln zł w tym 

mamy ponad 1.600.000,00 zł dotacja dla CIS i prawie 1.500.000,00 zł PIK.  

- Dom Pomocy Społecznej Kombatant ponad 9.400.000,00 zł.,  

- Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie ponad 12.000.000,00 zł.,  

- Powiatowy Urząd Pracy ponad 5.600.000,00 zł.,  

- Oświata czyli szkoły i poradnia ponad 60.800.000,00 zł.,  

- Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Legionowie ponad 9.300.000,00 zł.,  

- Inspektor Nadzoru Budowlanego ponad 1.900.000,00 zł.,  

Powiedziała że największą część stanowią wynagrodzenia pracowników, nauczycieli oraz 

pracowników umundurowania straży bo ponad 112.000.000,00 zł .  

Następnie powiedziała, że biorąc pod uwagę wydatki majątkowe ponad 72 mln zł na 

inwestycje i w ramach tej grupy: wydatki inwestycyjne ponad 61.000.000,00 zł, zakupy 

inwestycyjne  ponad 10.300.000,00 zł. Dotacje na zadania inwestycyjne ponad 1 mln zł i 

rezerwa kryzysowa na zadania inwestycyjne 380.000,00 zł.  

Wobec braku zgłoszeń radnych Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie nad 

projektem uchwały. Wynik głosowania:  

4 głosów za, - przy braku głosów przeciwnych i 2 wstrzymujących 

6. Sporządzenie planu pracy Komisji Rozwoju na 2026 rok.  

W dyskusji dotyczącej sporządzenia planu pracy Komisji Rozwoju na 2026 rok radni 

przedstawili propozycję zmian dotyczącą godzin obrad komisji.  

Ostatecznie przyjęto planu pracy Komisji Rozwoju na 2026 rok bez zmian , z możliwością 

modyfikacji w ciągu roku.  

Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie. Wynik głosowania 

 6 głosów za, - przy braku głosów przeciwnych i - wstrzymujących 

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

 

Radna Izabela Kownacka i Sylwester Sokolnicki  wnieśli uwagi do protokołu.  

Zaproponowano naniesienia poprawek i przyjęcie obu protokołów na następnej komisji.  
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Przewodniczący Komisji poprosił o przesłanie protokołu Radnemu Sylwestrowi 

Sokolnickiemu i Radnej Izabeli Kownackiej. 

8. Wolne wnioski.  

Przewodniczący poinformował, że na Komisji Porządku Publicznego został powołany zespół 

do spraw wałów przeciwpowodziowych na odcinku Jabłonna, Nowy Dwór Mazowiecki. 

Podjęto decyzje, że w zespole będzie uczestniczył Przewodniczący Rady  Tomasz Talarski i 

Karol Urbaniak. 

Jednocześnie Przewodniczący Komisji Mariusz Grzybek zaproponował kandydaturę  Radnej 

Grażyny Kleindienst, która byłaby również w składzie zespołu. 

   

Przewodniczący Komisji zarządził głosowanie. Wynik głosowania 

6 głosów za, - przy braku głosów przeciwnych i - wstrzymujących 

Przewodniczący Komisji poinformował, że w imieniu organizatorów chciałby zaprosić na 

Forum Współpracy Sektorowej Powiatu Legionowskiego 28 listopada o godzinie 9:00, które 

odbędzie się w  Poczytalni w Legionowie.  

 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

Posiedzenie komisji zamknął Przewodniczący Komisji Radny Mariusz Grzybek. 

 

                                                                           

 

 

 

                                                                            Przewodniczący Komisji Rozwoju 

                                                                              mgr inż. Mariusz Grzybek 

 

 

 

 

Protokół sporządziła  

Joanna Juliszewka  
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